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LEGALIZACIÓN DE
LA MARIHUANA
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El 72% de los chilenos considera que la 
marihuana tiene un valor medicinal y de ellos, 
el 76% cree que debiera ser legal para ese uso. 
Incluso, un 39% cree que además, se debiera 
legalizar su uso recreativo en el país.
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• Los hallazgos provienen de encuestas realizadas entre el 26 de
noviembre y el 7 de diciembre de 2018 en la plataforma de asesoría
global de Ipsos utilizando el sistema de paneles en línea de Ipsos, con
18,638 adultos de 29 países: Argentina, Australia, Bélgica, Brasil,
Canadá, Chile, China, Colombia, Francia , Alemania, Gran Bretaña,
Hungría, India, Italia, Japón, Malasia, México, Perú, Polonia, Rumania,
Rusia, Arabia Saudita, Serbia, Sudáfrica, Corea del Sur, España, Suecia,
Turquía y los Estados Unidos.

• Todos los encuestados tienen entre 18 y 64 años de edad en Canadá y
en los Estados Unidos y entre 16 y 64 en todos los demás países.

• El tamaño de la muestra por país en cada encuesta es
aproximadamente n = 1,000 para Australia, Brasil, Canadá, China,
Francia, Alemania, Gran Bretaña, India, Italia, Japón, España y los EE.UU,
y aproximadamente n = 500 para Argentina, Bélgica, Chile, Colombia,
Hungría, Malasia, México, Perú, Polonia, Rumania, Rusia, Arabia
Saudita, Serbia, Sudáfrica, Corea del Sur, Suecia y Turquía.

• La ponderación se ha empleado para equilibrar las características
demográficas y garantizar que la composición de la muestra refleje la de
la población adulta según los datos más recientes del censo nacional.

• A Una encuesta con una muestra de probabilidad no ponderada de este
tamaño tendría un margen de error estimado de +/- 3.5 puntos
porcentuales para una muestra de 1,000 y un margen de error estimado
de +/- 5.0 puntos porcentuales para una muestra de 500, 19 de cada 20
veces.

• En 17 de los países encuestados, la penetración de Internet es lo
suficientemente alta como para considerar las muestras como
representativas de la población nacional dentro de los rangos de edad
cubiertos: Argentina, Australia, Bélgica, Canadá, Francia, Alemania,
Hungría, Italia, Japón, Polonia, Serbia , Corea del Sur, España, Suecia,
Gran Bretaña y los Estados Unidos.

• Brasil, Chile, China, Colombia, India, Malasia, México, Rumania, Rusia,
Perú, Arabia Saudita, Sudáfrica y Turquía tienen niveles más bajos de
penetración de Internet. Las muestras de esos países no deben
considerarse como plenamente representativas a nivel nacional, sino
que representan una población más adinerada y conectada, que
representa una clase media importante y emergente.

• Los resultados pueden no sumar siempre al 100% o pueden ser 1 punto
más alto / más bajo que los datos reales debido al redondeo, las
respuestas múltiples o la exclusión de respuestas desconocidas o no
declaradas.

Metodología
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Sentimiento Global sobre el uso de la Marihuana
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La marihuana es adictiva

La marihuana debiera ser legal en mi país para uso médico

La marihuana tiene un valor medicinal

Si la marihuana fuera legal en mi país para uso médico, le preguntaría a
mi médico sobre ésta

La marihuana debiera ser legal en mi país para uso recreativo

Si la marihuana fuera legal en mi país para uso recreativo, yo la
probaría

De acuerdo Ni de acuerdo ni en desacuerdo En desacuerdo

How much do you agree or disagree with each of the following statements?
N = 18,638. March 1 – March 15, 2019. Some questions not asked in China.
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La marihuana tiene un valor medicinal
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De acuerdo Ni de acuerdo ni en desacuerdo En desacuerdo

How much do you agree or disagree with each of the following statements?
N = 18,638. March 1 – March 15, 2019. Not asked in China.
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La marihuana tiene un valor medicinal – Chile 

How much do you agree or disagree with each of the following statements?
N = 18,638. March 1 – March 15, 2019. Not asked in China.
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La marihuana debiera ser legal en mi país para uso médico
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De acuerdo Ni de acuerdo ni en desacuerdo En desacuerdo

How much do you agree or disagree with each of the following statements?
N = 18,638. March 1 – March 15, 2019. Not asked in China.
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N = 18,638. March 1 – March 15, 2019. Not asked in China.

77% 74% 73% 75%
80%

73% 72%
79% 77% 76%

11%
11% 12%

14% 5%
13% 15%

6% 11%
9%

12% 15% 15%
11%

15% 14% 13% 15% 12% 15%

Hombre Mujer Edad bajo 35 Edad 35-49 Edad 50-64 Ingreso hogar
bajo

Ingreso hogar
medio

Ingreso hogar
alto

Nivel
educacional

medio

Nivel
educacional

alto

De acuerdo Ni de acuerdo ni en desacuerdo En desacuerdo

La marihuana debiera ser legal en Chile para uso médico
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How much do you agree or disagree with each of the following statements?
N = 18,638. March 1 – March 15, 2019. Not asked in China.

La marihuana debiera ser legal en mi país para uso recreativo
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N = 18,638. March 1 – March 15, 2019. Not asked in China.

La marihuana debiera ser legal en Chile para uso recreativo
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La marihuana es adictiva
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How much do you agree or disagree with each of the following statements?
N = 18,638. March 1 – March 15, 2019. Not asked in China.
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La marihuana es adictiva – datos Chile

How much do you agree or disagree with each of the following statements?
N = 18,638. March 1 – March 15, 2019. Not asked in China.
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Si la marihuana fuera legal en mi país para uso médico, le preguntaría a mi médico sobre ésta
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How much do you agree or disagree with each of the following statements?
N = 18,638. March 1 – March 15, 2019. Not asked in China.
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Si la marihuana fuera legal en Chile para uso médico, le preguntaría a mi médico sobre ésta

How much do you agree or disagree with each of the following statements?
N = 18,638. March 1 – March 15, 2019. Not asked in China.
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Si la marihuana fuera legal en mi país para uso recreativo, la probaría
21%

35%

34%

34%

33%

29%

25%

25%

24%

23%

23%

23%

21%

19%

18%

18%

18%

17%

17%

16%

16%

15%

15%

13%

11%

9%

6%

18%

21%

20%

19%

16%

22%

19%

20%

18%

19%

21%

24%

25%

22%

16%

13%

11%

17%

16%

21%

11%

23%

14%

22%

16%

7%

22%

61%

43%

46%

47%

51%

49%

56%

55%

58%

58%

56%

52%

54%

59%

66%

69%

71%

65%

66%

63%

73%

62%

71%

64%

73%

83%

71%

Global

EE.UU

Canadá

Chile

Sudáfrica

Polonia

Argentina

Australia

México

Alemania

Gran Bretaña

India

España

Italia

Brasil

Colombia

Serbia

Malasia

Perú

Hungría

Rusia

Francia

Suecia

Bélgica

Corea del Sur

Turquía

Japón

De acuerdo Ni de acuerdo ni en desacuerdo En desacuerdo

How much do you agree or disagree with each of the following statements?
N = 18,638. March 1 – March 15, 2019. Not asked in China.
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Si la marihuana fuera legal en Chile para uso recreativo, la probaría

How much do you agree or disagree with each of the following statements?
N = 18,638. March 1 – March 15, 2019. Not asked in China.
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Directora de Comunicaciones
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